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WATH & EIL 1 RARER

A, EATHUNER & AX = XA=E, &% X I'FE.



WITH &I 1 RARN
A; ERFANER € AX = XA = E, £%23 X HFE.
FEX AX = E, 2FZ%:



WiiTH & &L 1 RARER
A; ERFANER € AX = XA = E, £53 X HHE.
KRR AX = En 5EZ3:
LD J SN2 R L% B



WiiTH & &L 1 RARER
A; ERFANER € AX = XA = E, £53 X HHE.
FER AX = E, 5EZ 3
WO J N7 MLELE = n BOET 1 RAER



WITH &EL 1 RARR
A; EAFRINER < AX = XA = E, &£53% X HFA.
HBRR AX = E, 5EZ3:
SLDE IR ML ELE = n EO@EL 1 RARR
(A|Ep) TICBLTEXEN — P(A|EN) = (En|B)



WiiTH & &L 1 RARER
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WO J N7 MLELE = n BOET 1 RAER

(A|Ep) TICBLTEXEN — P(A|EN) = (En|B)
= B=A"1



WiiTH & &L 1 RARER
A; ERFANER € AX = XA = E, £53 X HHE.
FER AX = E, 5EZ 3
WO J N7 MLELE = n BOET 1 RAER
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WITH &EL 1 RARR
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WITH &EL 1 RARR
A; EFTHNER < AX = XA = E, £h% X HEIE.
HEX AX = E, &2 %
AIDE 7 5N ML A LE = n BOET 1 8AER
(A|Ep) TICBLTEXEN — P(A|EN) = (En|B)
= B=A1(" PA=E, PE,=B)
mloa=(3 §) DL

1210 1 2:1 0 10:—-3 2
(23501>_* 0-1:-21) 7 0o1:2 -1
/1ot /=3 2
- \2 3 =l2 =1
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E—MBIC rank A =n ThHhhiE AX = E, I3fB&ERED.
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BEE%X & IE A

A n RIEAITH, rank A=n



BEE%X & IE A

A nOREAITH, rank A=n = AX = E, 3% #HD.



BES2% & 1IE RUME
A nREATH, rank A=n = AX = E, I3B%HED.
—f&IC rank(A) = rank(*4) .". rank(CA) = n
(. —IC XAY = Fyn(r) = Y AX = Fum(T) )




P55 & IERIME
A nREATH, rank A=n = AX = E, I3B%HED.
—#%IC rank(A) = rank(*A) .. rank(*A) = n
(. —fBIC XAY = Fyn(r) = 'Y AX = Fom(T) )
Co3in, A =E,




BES2% & 1IE RUME
A nREATH, rank A=n = AX = E, I3B%HED.
—#%IC rank(A) = rank(*A) .. rank(*A) = n
(. —IC XAY = Fyn(r) = Y AX = Fum(T) )
AW, A =E, Y =ty = YA=(AN) =E,




Bes %4 & IE Al
A mOREATH, rank A=n = AX = E, I$B&#HD.
—#%IC rank(A) = rank(*A) .. rank(*A) = n
(.0 —MBIC XAY = Frn(r) = 'YX = Fum(7) )
IV AV =E, . Y=tV = YA="('AY)) = Ep,
S YA=Ep £E83 Y HEIE.




Bes %4 & IE Al
A mOREATH, rank A=n = AX = E, I$B&#HD.
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Ps%r & IERUME
A nREATY, rank A=n = AX = E, I$fB%#HD.
—#%IC rank(A) = rank(*A) .. rank(*A) = n
(. —IC XAY = Fyn(r) = Y AX = Fum(T) )
IV AV =E, . Y=tV = YA="('AY)) = Ep,
S YA=E, £RB Y BEE. T,
Y =YE, =YAX = EoX = X
Y, X=Y . X=Y=A"1




Bes %4 & IE Al
A mOREATH, rank A=n = AX = E, I$B&#HD.
—#%IC rank(A) = rank(*A) .. rank(*A) = n
(. —IC XAY = Fyn(r) = Y AX = Fum(T) )
IV AV =E, . Y=tV = YA="('AY)) = Ep,
S YA=E, £RB Y BEE. T,
Y =YE,=YAX = EpX = X
&Y, X=Y . X=Y=A"1$icrank A=n = A Efl|




Bes %4 & IE Al
A mOREATH, rank A=n = AX = E, I$B&#HD.
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YA =E, BB Y BEE. 22T,

Y =YE,=YAX = EpX = X
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Ps%r & IERUME
A nREATY, rank A=n = AX = E, I$fB%#HD.
—#%IC rank(A) = rank(*A) .. rank(*A) = n
(. —BICXAY = Fon(r) = Y AX = Fum(T) )
IV AV =E, . Y=tV = YA="('AY)) = Ep,
S YA=E, £RB Y BEE. T,

Y =YE, =YAX = EoX = X
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Ps%r & IERUME
A nREATY, rank A=n = AX = E, I$fB%#HD.
—#%IC rank(A) = rank(*A) .. rank(*A) = n
(. —BICXAY = Fon(r) = Y AX = Fum(T) )
IV AV =E, . Y=tV = YA="('AY)) = Ep,
S YA=E, BB Y BNEE. 22T,
Y =YE, =YAX = EoX = X
&Y, X=Y - X=Y=A"!#irank A=n = A Efl|
I r=rank A <n = P ERI, PA = Fpn(T).
HL, AEAIRSIE PAER = 3X, Fon(r)X = Ep.
ELEr + 1THASFA0 AR ML # B, =<
crank A< n = ARERITIEARL




Bes %4 & IE Al
A mOREATH, rank A=n = AX = E, I$B&#HD.
—#%IC rank(A) = rank(*A) .. rank(*A) = n
(. —fBIC XAY = Fyn(r) = 'Y AX = Fom(7) )
IV AV =E, . Y=tV = YA="('AY)) = Ep,
CYA=En, ERBY NEE. 2IT,
Y =YE,=YAX = E,X = X
&Y, X=Y - X=Y=A"!#irank A=n = A Efl|
I r=rank A <n = P ERI, PA = Fpn(T).
HL, AEAIRSIE PAER = 3X, Fon(r)X = Ep.
EDE T+ 1A0STROFRI ML £ E, =<
clrank A < n = ABEAITEAL

[rank A=n <= A E8l
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ERIMHE (X&)

FIB n RESTH A ICDWT, LTFOREGRMG. 7=, MU
TOWTENLEBLTEE, X =Y = AL

1. AIXER 2. YA ZIER

3. rankA=n 4. rank!A=n

5. AX = E, &9 X i EE

6. YA=E, %7 Y N



BIRE 1

6 7 —9
A= ( 41 51 —17> DERIMEZHEL, ERRSEHETI%E
Red L.



P 1
6 7 —9
A= (4 5 —17) DEAIMEEHEL, ERIA S T

-1 -1
Kb & .
(A|E) OERNBHBERTINICAS &S ICFICE L TEAZE

d5.
6 7 —9(100
(A|E)=<4 5 —7 01o>
-1 -1 1 (001
01 —-3[10 3
—><01—3014>
11-1/00 —1
11—-1]00 —1 11 —1
—><01—310 3>—><01—3 *>
01 -3/01 4 00 O



Bl 1

6 7 -9
A= <41 51 —17) DOERAMEHEL, ERGSIEHITH %

Kb & .
(A|E) OERDHMBERTIICAS &S ICFICE L TERLH

5.
6 7 —9171 00
(A|E) = <4 5 —7|01 0>
-1 —1 1 |0 01
01 -3]10 3
— <O 1 -3/01 4 >
11 -1/00 —1
11 -1)00 —1 11 -1
—><01—310 3>—><01—3*>
01 -3|01 4 00 O
&doTrank A=2+3 TADBEIYAXLERZHSERT
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2 1 5
A= <—% —% —g) DIERMZHEL, ERIAGSIEHTIZRD K.



Bl 2

2 1 5
A= <—% —% —g) DIERMZHEL, ERIAGSIEHTIZRD K.

(A|E) OEFMBIBEERTIICRSZ D ICTICELTRERERT 3.
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010
001

2 1 5
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-1 —2 -3
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2 1 5
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